



Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия с Днем знаний



От себя и от имени коллектива следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия поздравляю вас с одним из важнейших для всех нас праздников – Днем знаний!

1 сентября – это праздник, который дорог каждому, кто учился, учится и учит. Для педагогов – это начало нового этапа в работе, радость от встречи со своими повзрослевшими воспитанниками и счастливый шанс снова и снова открывать детям удивительный мир знаний. Для ребят – это новый этап серьезной работы, общения с друзьями, успехов и новых открытий. Самым запоминающимся этот день будет для первоклассников. Для них сегодня вместе с первым звонком распахнутся двери в новый, большой мир, полный интересных открытий и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

ярких впечатлений. С не меньшим трепетом ждут этого дня вчерашние выпускники школ, а сегодня первокурсники колледжей, институтов и университетов.

Желаем педагогам и родителям успехов, мудрости и терпения. Пусть знания и навыки, полученные в новом учебном году вашими воспитанниками, станут стартовой основой для нового поколения.

А всем школьникам и студентам – настойчивости, отличных оценок, творчества и насыщенной жизни в наступающем учебном году!

Также хочу поздравить с Днем знаний кадет и студентов образовательных учреждений Следственного комитета России и пожелать им высоких успехов в учебе, выдержанности, истинного патриотизма в своем деле.

полковник юстиции Алексей Сердюков

Изображения



01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1494532>

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
